e énergie consommée = 156 100 )
e distance parcourue = 696 m.

batteries au /J[()nzf.‘ et calculer I’

3) Donne:

étre stocke r/u ns

la tension nominale du pack constitué des 3

I’autonomie

> pack. En déduire en kilométre
con /1 ions. Conclure sur |'aptitude du Jri'Qde a réaliser la mission envisagée lorsqu’il

par des batteries au plomb.
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/
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e{% - 45{(003':-((5/‘* %N
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G434

‘nergie qui peut
s, du tri ()/ avec ces nouvelles

est alimenté

>4 48 = 33400 m= 33

E- 1 ¢+
E-UTLt

elec
- U Q
CC((C B > %6000

RS
/{ \X/l/\ = 3600 W
0\_//36&0
1We = 4 wWh
340

»
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Exercice 3 : Accumulateur

AN
q
e Application : une batterie 12V __\ L
18 A.h )

On dispose d’une batterie fournissant une tension nominale de 12V et
possédant une capacité de 18 A.h. Elle aIiment wed C ngﬂ.

1) Soit L : 24W sous 12V, Déterminez l'intensité du courant délivré par la batterie, et |’autonomie théorique \
en heure. 7 _ L( 2
(,-> - uUT = L = 2‘ — 74

2) Soit L : 48W sous 12V. Déterminez I'intensité du courant délivré par la batterie, et I'autonomie théorique |

T=%_ A doe E=45h
12

3) Quelle est la capacité de la batterie en Coulomb ? /{ C gt /{ 4 QS < A A (fl { - 6 h

Qi = &AL = €hdo0 C o1 AL = 369026.027

4) Quelle est la réserve énergétique de la batterie en Joule ?

2/8

en heure.

ézg.g E =12 400 = #7400 3

J \V C (Ag)



e Application : association de batteries
On dispose de deux batteries identiques possédants les caractéristiques suivantes : U=12 V, C=10 A.h. 3/8

On branche en dérivation les deux batteries,
I’équivalent est appelé BAT1 :

1) Quelle est la tension aux bornes de BATI ?

2) Quelle est la capacité de BAT1 ?

3) Quelle est la réserve énergétique en W.h et en Joules de BATI ?



e Application : association de batteries :DQ)UU A (’-‘"« / / Q / — UJ

On dispose de deux batteries identiques possédants les caractéristiques suivantes : U=12 V, C=10 A.h.
On branche en dérivation les deux batteries,
I'équivalent est appelé BAT1 : | BAT1

wi w2 T |V
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1) Quelle est la tension aux bornes de BATI ?

U‘mﬂ =12V

2) Quelle est la capacité de BATI ?

3) Quelle est la réserve énergétique en W.h et en Joules de BATI ?

F-U. &
= 17.70 ?XL{OW{A



S — .
On branche maintenant les deux batteries en série, I'équivalent ﬂ) T

est appelé BAT2 : _ 1:1P_‘
(

4) Quelle est la tension aux bornes de BAT? ?

Ub(ﬂ' _ 2% y 2V

5) Quelle est la capacité de BAT2 ?

QR lutt = 10 A Ly

6) Quelle est la réserve énergétique en W.h et en Joules de BAT2 ?

E= 2410 = 240 Wh
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